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 МОУ Большесырская средняя общеобразовательная школа
 за 2009-2010учебный год
Забота о благоприятных условиях освоения обучающимися образовательных программ
Рассматривая задачу расширения информационного пространства школы,  мы уделили большое внимание Интернет ресурсу.Однако большой проблемой остается на сегодняшний день оснащенность оргтехникой. Недостаточно используется такой источник информации как школьный сайт, который требует постоянного обновления. 

Забота о сохранении жизни и здоровья обучающихся и сотрудников учреждения
В прошлом учебном году  в данном разделе было сделано:отремонтирован пол в спортивном зале (частично),подключены питьевые фонтанчики,урегулирован вопрос питания школьников во время выездов на соревнования,в школьной столовой заменено оборудование пищеблока,подключена горячая вода в душевые кабинки (спортзал).

Достижения учеников в занятиях спортивно-массовыми мероприятиями на разных уровнях:

Краевая спартакиада допризывной и призывной молодежи,Клуб ФСК «Виктория» в краевом фестивале спортивных клубов – 8 место (из 30 заявленных) и в районном фестивале – 2 место.2 командное место по теннису  в краевых соревнованиях,районная зимняя спартакиада: – 2 место, хоккей – 2 место, шашки – 2 место, шахматы – 1 место,баскетбол (мальчики) – 1 место, девочки – 2 место.Кубок района по волейболу – 3 место.Военизированная игра «Победа» - 2 место,

Забота о соблюдении прав школьников, родителей и работников школы
Политика ОУ в данной области осуществляется на основании локальных документов: Устав школы, Внутренний трудовой распорядок, коллективный договор, составленные в соответствии с законом РФ «Об образовании», статьями 17 гл. 2 Конституции РФ «О гарантиях прав и свободы человека» в которые вносятся изменения и дополнения, требуемые законами РФ.

 Отношения между учениками, родителями и педагогами уважительные. Создан хороший морально – психологический климат. 

Качество освоения школьниками основной образовательной программы
В 2009-10 учебном года к занятиям приступили 96 учеников, закончили учебный год 100 школьников.

По итогам года успевают на 4 и 5:

· 10 учеников начальной школы (10% от общего числа);

· 18 учеников в среднем звене (18%);

· 6 учеников в старшей школе (6 %).

На отлично закончили учебный год 5 учеников (5 %). Ученица 9 класса  Васильева Анастасия  получила свидетельство особого образца. 

На основе прогнозов по предметам был выведен предполагаемый средний балл, который будет на экзаменах, краевых контрольных работах, итоговых контрольных работах. По семи предметам средний балл  приблизился к оценке «4». Прогноз совпал по шести предметам.
Результаты ККР в 4 классе ниже прогноза.. По математике 56 % не справились с предложенными заданиями, по русскому языку справились все. Качество работ по математике – 44 %, по русскому языку на 4 и 5 написали 55 %.
Результат по русскому языку  в 9 классе составил 3,1 балла, при прогнозировании 3,2 балла, по математике- 3,6 при прогнозе 4,2.  2 учащихся не справились с заданиями по математике, 1 - по русскому языку.
Лучше  обстоят дела со сдачей предметов по выбору. При прогнозе 3,8 по обществознанию, 4 по физике и 3,5 по биологии результат 3,5 по обществознанию,4,6 по физике и 3,7 по биологии.

Среди предметов по выбору наибольшее количество выпускников (около 50 %) участвовали по обществознанию, биологии, физике.
К государственной итоговой аттестации за курс средней школы были допущены все 7 выпускников школы. Все выпускники получили аттестаты.

В основной день русский язык сдали все выпускники. Средний балл -62, это выше  районного(58,6,).

ЕГЭ по математике впервые сдавали без привычной части «А», где ранее была возможность выбрать правильный ответ из предложенных. Средний балл  – 45(районный -37,4).Среди предметов по выбору выпускники участвовали в ЕГЭ по биологии, обществознанию, физике,  истории, английскому языку.
Посещаемость школьниками учебных занятий
В 2009-10 учебном году значительно уменьшилось количество пропусков с 6154 по 4388 на 1766 (1343 б/у причины) уроков. Такой результат получился за счет усиление контроля со стороны классных руководителей. Особое внимание уделяется учащимся «группы риска». В старших классах несоответствие  между всего  пропущенными уроками и по болезни объясняется участием детей в спортивных районных мероприятиях. 

Дополнительные образовательные программы школы
Основной показатель доступности дополнительного образования за прошедший год – занятость учащихся в образовательных программах от общего количества учащихся, что составило 67%.Спортивный клуб «Виктория» стал центром спортивной работы не только для учеников, но и для жителей территории. Клуб постоянно входит в число призеров, победителей среди ФСК, участник краевого конкурса спортивных клубов «Спорт. Искусство. Интеллект», где заняли 8 место среди 30 клубов края 

Поступление и расходование денежных средств школы.
По основным статьям субвенций и местного бюджета в прошлом учебном году было израсходовано 1.099.356 руб. На начало этого учебного года остаток составил 295.360 руб. Это затраты на бензин по подвозу учащихся, потребление тепловой энергии и электроэнергии. Остаток статьи 310 – 50.00 руб. планируется израсходовать на приобретение спортинвентаря 10.000 руб. и оргтехники 40.000руб.
Информация о результатах проведенных внешних проверок
В прошлом году была проведена комплексная проверка Управлением образования проверка службой по контролю в области образования Красноярского края. В ходе проверки установлено: 

- при проверке рабочих тетрадей во 2-4 классах нет единых требований к оформлению, не исправляются ошибки учащихся при подписывании тетрадей, оценки выставляются в разных местах;

- при проверке классных журналов обнаружены исправления, запись в названии предметов  не соответствует  учебному плану;

- при проверке рабочих программ установлено: отсутствие единой формы календарно-тематического планирования, не учитываются особенности класса, во многих программах лишние графы (примечания, домашние задания), которые остаются пустыми, некоторые рабочие программы сканированы, не рассчитаны для нашей школы;

- в первом классе не отмечены в журнале сорок нестандартных уроков.

По итогам проверки были проведены семинары, где педагоги разработали единую форму календарно-тематического плана рабочих программ, провели дополнительный инструктаж с педагогами школы по ведению классных журналов. На МО учителей начальной школы изучили письмо министерства РФ о введении нестандартных уроков в первом классе.

Все нарушения были исправлены в указанные сроки.

Дата проведения общешкольной конференции по обсуждению публичного доклада -28.10.10 в 18.00ч
